

## 2023 年 2 月代禱信

親愛的禱伴、校友及關心「播神」的主內肢體平安！

在這新春日子，首先祝賀各位在新的一年，更多經歷神豐盛的恩典，特別在禱告上，看到神是一位聽禱告且信實的主。

播道神學院是在 1932 年在廣州開校的（那時定名為廣州聖經學院），因此上一年是學院的 90 周年，但由於疫情的影響，所以院董會決定將整個慶祝計劃延遲一年。感謝主的恩典，院董會連同院慶的籌委們，都一致地認為學院的院慶不應單單是「圍內」短暫的慶祝活動，而應重新檢視神學教育應有的使命，也藉此對華人教會有更大的貢獻。因此，我們推動一個名為「行在社區的福音」的運動。我們邀請了基督教宣道堂的主任牧師陳淑娟牧師幫助推動這項計劃，在未來一年，讓參與的教會能將我們所信的福音與教會身處的社區需要結合，以致信徒及社區內的朋友能經歷因着福音的大能而來的生命轉化。我們原先預計大約 10 至 15 間教會參與，感謝主的恩典，聖靈預備香港教會牧長及信徒的心，在同工的努力下，參與的教會目前有 27 間。所有參加的隊伍都會在 2 月份於神學院先上課受訓，接着陳淑娟牧師會個別指導每一間教會如何落實，將福音行在社區的計劃。請大家禱告記念，希望不單這 27 間教會的計劃成功，而「行在社區的福音」能成為轉化香港教會長期的運動。

感謝主，讓我在過去聖誕節期間到溫哥華主領加西冬令會並在三個主日到不同教會講道。藉此機會，除了與播道神學院合作的 Acacia Spring Society 的董事們見面外（加拿大的肢體若透過這個機構為播道神學院奉獻，可獲發加拿大認可的扣稅收據），也與支持者及部分在溫哥華事奉的校友見面等。現今香港教會正面對移民潮的挑戰，我的心願就是信徒無論到哪裏，都繼續愛慕神的話語，帶着使命傳揚祂的話。請也為我們新開辦的網上課程（基督教研究文學學士 Bachelor of Arts in Christian Studies, BACS）祈禱，求主使用這個課程，幫助更多在海外或那些比較方便使用網課學習的弟兄姊妹。

最近中港已通關，國內教會及神學院也面對疫情後的嚴峻挑戰。我盼望在不久的將來能再次拜訪國內神學院及教會，讓我們更多了解他們的需要，也繼續能更有效地與我們國內的肢體同行。請大家也為神學院在國內的事奉祈禱。



播道神學院  
Evangel Seminary

相信大家從不同的途徑都聽聞我將於今年年底退任播道神學院院長一職，我非常感恩，過去十年能夠在播道神學院中事奉；主給我有一個非常充實及寶貴的學習，有機會再向各位詳細分享。請大家現在就為播道神學院院長的繼任人選祈禱。院長是一個對神學院舉足輕重的崗位，求主為我們預備有學養、持守正統福音派信仰、有美好靈性、能與隊工同心、有魄力及異象的下任院長。此外，也請記念，我們這幾個月正是招募下年度新生的時間（坦白說，現在整個神學教育都面臨招生不足的困境），求主帶領祂所呼召又合適在本院受訓的同學來到我們中間。

再次感激大家經常用禱告記念播道神學院，你們的代禱，是我們得力的重要源頭，願主記念你們為祂國度所作的。

在此也再次祝賀大家  
靠主努力多結善果，又在禱告中多多經驗神的大能。

主內

郭文池

郭文池上

2023年2月